
 
Συντελεστής απορροής C για µικτή επιφάνεια, αποτελούµενη από n διαφορετικές ζώνες 
συνολικού εµβαδού Α: 
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Παροχή απορροής (ή παροχή σχεδιασµού): 
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Όπου: 
C: συντελεστής απορροής 
i: ένταση βροχόπτωσης 
Α: επιφάνεια απορροής 
 
 
Εξίσωση Manning: 
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Όπου: 
Qc: ικανότητα παροχέτευσης. 
n: συντελεστής τραχύτητας του αγωγού (λαµβάνεται από πίνακες)  
p: κλίση αγωγού. 
R: Υδραυλική ακτίνα, ίση µε το λόγο του βρεχόµενου εµβαδού προς τη βρεχόµενη περίµετρο. 
S: εµβαδόν βρεχόµενης επιφάνειας της διατοµής. 
 
 
Ταχύτητας ροής (V): 
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Πρέπει: 0.75 m/sec ≤ V ≤ 2.4 m/sec 
 


